一堂生动而又有教育意义的党课



"我们一定要在党言党、在党爱 党、在党为党,把爱党、兴党、护党落实 到工作生活各个环节……"6月14 日,在铜山矿业公司运转区党员活动 室,该区16名共产党员正在认真聆 听该公司党委书记张亚海作的题为 《发挥先锋模范作用,做合格党员》的

据悉,该公司为持续深化创新 党课教育活动,让党课成为党员教 育的新阵地,党员学习的新课堂,党 员干部的新朋友,全面落实新形势 下党员"长期受教育,永葆先进性"

的长效机制,每年定期开展矿业公司 领导重点上党课;党群部门领导、党支 部书记全面上党课;优秀党员骨干、高 级政工师专题上党课。并对优秀党课 教案和授课优秀的给予奖励,经过6 年持续开展党课教育和有益探索,现 在上党课已成为该公司党建工作新常

"我们党员必需要加强学习,学习 党章党规,学习本岗位专业知识。我们 的领导干部除此以外还要学习马克思 主义哲学,它是无产阶级的最科学、最 完整的世界观和方法论, 要以马克思 主义哲学指导宣传思想工作能力水平 提升……"在谈到学习时,张书记语重 深长地 15 次提到了学习的重要性,要 求党员干部要有书香气,还随身将《党 章》中相关知识点向现场党员作了解

"除了学习,我们党员一定要发挥 先锋模范带头作用。我公司现有在岗党 员 259 名, 占在岗人员四分之一多,中 级以上专业技术职称和中层管理人员中 党员分别占 75%、99%, 可以说党员在 矿山改革发展中起到中流砥柱的关键作 用。现在矿业公司正在开展'亮身份、作 承诺、当先锋、树形象'活动,希望全体 党员要勇当先锋,先人一步。"当看到在 座的党员胸前佩戴着党徽亮出身份时, 张书记高兴地说:"我们还要在全体党 员中大力开展党员示范岗、党员卫生责 任区、党员身边无故事等活动,要求党员 在矿山各项事业中当标兵、做模范,做到 平时时候看得出来,关键时候冲得上去, 把党员先锋形象树起来……"

"开展'两学一做'学习教育,前提

是'学',关键是'做',重点是'实', 在谈到矿山发展目前遇到的困境时,张 书记要求该区广大党员和干部:"要结 合单位性质和各自岗位,要抓系统,系统 抓;要把握重点,分清主次,抓好抓实。要 在排水、压风、通风'三大'能源消耗大 户上控制,要求广大党员在企业越有困 难时候,越要有战胜困难的信心和勇气, 要挺身而出,敢于担当和作为,切实发挥 一名党员就是一面旗帜作用……"

一个小时的党课很快就结束了,但 党员们还意犹未尽。"我一定要按照张 书记的要求,牢记党的宗旨,面对矿山严 峻的生产和经营形势,积极面对,在干好 本职工作的同时,努力带动和影响身边 的员工,为矿山发展尽力尽责。"运转区 维修工、共产党员胡银兵感慨地说道。

夏富青



铜冠电工公司 开展党员 义务奉献活动

日,铜冠电 工公司机关 党支部组织 党员开展义 务奉献活 动,对脏乱 差的卫生死 角进行清 理,党员们 冒着高温酷 暑,对垃圾 进行集中清 理,以实际 行动践行 "两学一 做"学习教

本报记者 江 君 通讯员 芦广胜 摄

铜冠冶化分公司产销结合 保障球团系统满负荷生产

本报讯 铜冠冶化分公司紧紧围 绕降本增效这一目标,采取有力措施, 想方设法开拓市场,在球团产品多样化 生产上做文章,生产低品位球团,提高 红粉利用率,产销结合,保障球团系统 满负荷生产,有效地控制了成本,满足 了客户需要。

该公司积极应对持续低迷的市场环 境,不等不靠,对不同客户进行梳理、分 析,抓住市场低品位球团产品订单需求, 积极组织生产低品位球团, 充分发挥球 团生产技术和尾气脱硫工艺装备优势, 通过调整生产配料结构,控制产品指标, 使原料红粉配比可达50%以上,提升了 生产综合效益,稳定了系统生产。

生产低品位球团主要配料硫酸烧 渣(红粉)属高温处理矿,且硫含量和 水分偏高,成球性较差,生产控制难度 大,工艺要求比较高。该公司结合正在 开展的"两学一做"学习教育,鼓励党 员和生产技术骨干献计献策,开展生产 技术攻关,精心测算制定生产组织方案 模型,采取有效措施,强化生产组织落 实,确保红粉配料量。加强配料管理,采 取原料库行车抓斗堆料,库底加强排 水,降低原料水分,提高生球强度;合理 调整造球配料水分、造球盘运行转速、 膨润土配比等参数,提高造球效率。针 对低品位球团生产初期,热工制度难以 把控现象,加强焦炉煤气流量和工艺风 机开度调节,并通过对成品球物理性跟 踪试验检测,优化系统热工制度,提高 生产效率。配料中含硫偏高,生产过程 中进入尾气脱硫系统的二氧化硫浓度 有时达到每立方米 10000 毫克以上,这 增加了球团脱硫系统运行压力,为保证 脱硫系统连续稳定运行,他们通过提高 尾气脱硫系统解析温度、增大胺液循环 量和控制调节生产负荷等办法,确保尾 气达标排放。为避免回转窑结圈风险, 该公司通过加强硫酸生产人炉配料结 构调整,有效控制红粉指标,满足生产 低品位球团边际效用条件,实现效益化 生产目标要求。

自5月份以来,通过生产低品位球 团各项举措的有效实施,该公司生产持 续稳定运行,截至6月13日,已生产低 品位球团7万吨。 吴思银

铜冠物流金铁分公司"两学一做"学习教育进展有序



本报讯 铜冠物流金铁分公司党 总支有计划、有步骤按时间节点组织 广大党员深入学习《中国共产党党 章》、《中国共产党廉洁自律准则》、 《中国共产党纪律处分条例》,进一步 坚定理想信念,明确政治方向,广大党 员始终保持锐意进取, 昂扬向上的精 神状态, 有力地促进了铁路运输安全

该党总支所属三个党支部学习

氛围浓厚,各单位醒目位置均悬挂 了"开展两学一做、争做合格党员" 的宣传标语,制作了以开展"两学一 做"为主要内容的宣传展板,切实让 "两学一做"入眼入脑入心,营造了 良好的学习舆论氛围。各党支部以 支部大会、党小组会等形式集中组 织学习, 广大党员结合自身思想和 工作实际,结合"五查五看"谈学习 体会,讲思想心得,进一步明确努力 方向。在工作场所,每位党员自觉佩 戴党徽,亮出身份,树立形象。同时 开展了党员公开承诺活动,将承诺 的具体内容上墙张贴公布,接受广

想信念,明确政治方向"专题讨论, 查找工作和生活中 "不严不实"的 问题,对照不足之处边查边改。党员 认真撰写个人学习笔记,相互交流 学习体会和心得, 使广大党员在学 习中不断提升自我,成为岗位的先 锋和典范。

大家纷纷表示,要以开展"两学 一做"学习教育为新起点,时刻把理 想信念体现为行动的力量,工作有成 效,不断强化政治自觉,思想自觉和 行动自觉,内化于心,外化于行,永葆 党员的政治本色。 邹卫东

安庆铜矿对全体党员进行"两学一做"专题辅导

本报讯 6月14日至15日,安 庆铜矿举办了一期"两学一做"专题 辅导讲座,以贯彻全面从严治党要求, 扎实开展"两学一做"学习教育,进一 步提升全体党员的思想政治素质和政 策理论水平。

此次培训班为分期轮训,该矿260

余名党员参加轮训。培训中,授课老师 分别为全矿党员解读了《中国共产党 章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、 《中国共产党纪律处分条例》等党内纪 律法规等内容。前来听课的党员着装整 齐,胸前佩戴党徽,认真做好笔记。

经过两天的培训, 党员们表示受

益匪浅,对全党开展"两学一做"学习 教育的必要性和重要性有了更深刻的 认识和理解,对如何立足岗位做一名 合格共产党员有了明确目标和动力。 此次培训,为推动"两学一做"学习教 育在该矿扎实有效开展打下基础。

陈潇 胡耀军

安徽工业职业技术学院荣获省、市两项"志愿者团体公益计划"奖励

本报讯 6月3日下午,安徽工 业职业技术学院大学生健康传播志愿 者服务队负责人参加了铜陵市疾病预 防控制中心现场申报答辩活动, 从以 往开展的公益活动、活动目标、成员分 工及 2016 年全年宣传教育活动计划 等方面分别进行了详细的介绍与展 示,获得了在场评委的一致认同与好 评,最终顺利摘得三等奖,并获专项培

育基金 2000 元。

"为做好校园传染病预防的宣传 工作,增强学生生命健康意识,今年3 月,学院专门建立了一支名为'康合' 的大学生健康传播志愿者服务队,负 责校园传染病宣传教育志愿服务活 动。"该学院相关负责人介绍说。同 时,该服务队也向铜陵市疾病预防控 制中心提交了《大学生志愿者团体公

益活动计划书》。

另据悉,由该学院于去年12月 份组织上报的"与健康同行"志愿者 服务队也荣获了"安徽省百千万志愿 者结核病防治知识传播行动"优秀志 愿者团体称号。后期,该学院将进一 步指导大学生健康传播志愿者服务 队,整合多方资源做好校园内外健康 知识传播工作。 傅大伟 徐婧婧

稀贵金属分公司开展女职工健康体检活动

本报讯 为切实维护女职工合法 权益,关爱女职工身体健康,日前,稀 贵金属分公司组织该公司全体女工进

行 2016 年度妇科健康体检工作。 此次体检内容包括妇科 B 超、乳

腺电子触诊、妇科专科检查以及液基 细胞学检查四个项目, 使广大女职工 得到认真细致的全面检查, 达到早预 防、早诊断、早治疗的目的。

一直以来,该公司始终把关爱女

工,关注健康作为一项重要工作来抓, 并将关爱女职工健康作为一种长效机 制,坚持每年定期开展女职工健康体 检活动,受到了广大女职工的欢迎和 吴 群

铜冠电工公司开展党员公开承诺活动

组织开展的各项活动,坚决执行上级 党组织的各项决定,率先垂范,立足本 职岗位,遵守安全操作规程,生产出一 流产品,完成当班的生产任务,努力争 做合格党员……""我承诺,养成良好 的工作作风,深入基层,抓好我分管的 设备管理工作,确保生产设备正常运 行……"这是铜冠电工公司在岗党员 纷纷在公开承诺书上郑重地写下心中 承诺的具体事项。

为深入推进党员"亮身份、作承

司紧紧围绕当前企业面临的新形势、新任 务,结合生产经营、安全环保生产等重点 工作,有序推进公开承诺活动。基层党支 部分别以支部大会和党小组会等形式,组 织党员开展"两学一做"学习教育,集中 填写公开承诺内容。每名党员在结合个人 工作岗位和工作内容的同时,提出了切实 可行的具体承诺措施,在什么岗位承诺什 么事项,确保有针对性内容,可操作性考 核,不空、不虚,主动接受党组织和职工群

金昌冶炼厂"安全生产月"开展八项活动

本报讯 6月1日至6月30日, 是全国安全生产月。为进一步强化安 全生产,金昌冶炼厂在"安全生产月" 活动期间结合实际开展了8项具体 动作,以提升安全生产管理水平和效

按照培训计划组织开展厂级安全各类 培训的基础上,各车间根据生产工艺、 危险源点、风险种类、作业要点等方 面,开展不同作业岗位、不同类型人 员、不同操作方式的安全培训。二是开 展"安全环保,意识先行"活动。开展 好"安全宣誓"、安全承诺、安全一家 亲、职工家属座谈会、安全贤内助评比 表彰、安全公开信等活动。三是深入开 展隐患排查治理活动。以季度安全环 保职业健康综合大检查、危险化学品、 金属冶炼专项整治等检查为重点,结 合防洪防汛实际,全面开展隐患排查

治理以及日常性、季节性、专业性的安全 检查。四是开展"反三违"查处活动。加 大现场"反三违"工作力度,严格查处 "三违"现象,加强安全事故易发区域的 安全监管,整治安全设施带病运行,点巡 检不到位、劳动纪律涣散问题。五是开展 安全主题演讲活动。组织开展安全演讲 比赛,以典型安全事故案例警醒职工、教 育职工。六是开展安全事故应急演练活 动。着眼事故防范,完善预案体系,开展 各类应急预案演练活动,提高职工快速 反应能力和应急处理能力。七是班组安 全管理 "头脑风暴" 活动。组织班组职工 开展座谈交流活动,为安全管理献计献 策,提升班组职工参与安全管理的能力。 八是开展职业卫生基础建设达标评估活 动。对照职业卫生建设60条评判标准, 组织相关开展评判,分析当前工厂职业 卫生管理工作中存在的问题, 加以完善



铜冠黄铜公司档案人员日前正在进行工程项目档案归档整理。铜冠黄铜公司 近期抓紧开展了工程项目资料归档、专项验收、单项验收,以及工程项目结算审计 及财务竣工决算审计,限期完成工程项目竣工预验收,这为下一步开展工程项目



为丰富职工精神文化生活,提高职工的整体素质,营造和谐、鼓劲、拼搏的文 化氛围,激发广大职工在扭亏增盈工作中奋发进取、务实拼搏的精神,有色动力厂 日前举办了乒乓球比赛,全厂近30名职工参加了比赛。 舒兴学 摄



6月10日下午,冬瓜山铜矿采矿工区党支部邀请26名矿嫂举办了计生知识 宣传活动。该支部针对井下一线员工全是男性,为了宣传新的计生政策和妇女保 健知识请来了他们的家属,由计生兼干面对面地向矿嫂说明、回答、解释现行的计 生政策及女性关心的问题。

李志勇 摄